

STARA KOLESA IN NOVA DOŽIVETJA

Zaključna jesenska panoramska vožnja s starodobnimi kolesi

Grozdje je obrano, mošt je postal vino in narava se pripravljala na zimsko spanje. Vse to smo opazili na zaključni vožnji kolesarjev Oldtimer Duplex.

24. oktobra smo se zbrali v klubskem prostoru. Naredilo se je lepo jesensko nedeljsko jutro. Sonce je sramežljivo mežikalo skozi veje dreves in pozdravljalo vse »ogvantan« in »poštiman« lastnike starih koles. Svoja vozila smo ponosno postavili na ogled. Vedno se pojavi kak nov eksponat, ki nas navduši. Tokrat je za presenečenje poskrbelo vozilo za dva voznika, s katerim nas je prevzel naš Gregor, ki skozi objektiv pridno spremlja in arhivira vsa naša dogajanja.

Dobre volje smo se odpeljali na kratek izlet po Dupleku. Obiskali smo prijatelje Žnidaričeve, ki nas vedno sprejmejo nasmejani, odprtih rok in z domačim prigrizkom. Pot smo nadaljevali skozi Zabrege do križa, nato pa zavili proti Dravi k svojim prijateljem motoristom. Razkazali so nam lepe prostore in ni vrag, da naš oldi Albin tam ne bi našel harmonike. Seveda so nas zsrbele pete. Ja, zaplesali smo. Krasen občutek je, ko lahko v nedeljo ob 12. uri v družbi prijateljev zaplešeš na soncu, na gramoziranem podiju, kar tako iz veselja.

Mimo ribnika smo se odpeljali do vodnega parka, pri Joci popili kavico in se vrnili v svoj klubski prostor sredi gozdička, kjer so prizadevni oldiji pripravili kosilo. Sledilo pa je najboljše – pečen kostanj, ki se je topil v ustih. Vam povem, naš Stane zna. Zraven pa sladke mošt, ki ga z ljubeznijo pridelala naš član in vinar gospod Kurnik. Sledile so družabne igre, pri katerih ni manjkalo smeha in dobre volje. Res, kako malo je potrebno, kajne?

Naša oprava in starodobna kolesa so spravljena in pripravljena na spomladansko otvoritveno vožnjo. Do takrat pa srečno vsem.

Cvetka Kaisersberger



Eden redko ohranjenih »tandemov« znamke Cito, letnik 1937



Oldtimerji smo pripravljani na letošnjo zaključno vožnjo



Po odličnem kosilu in najboljših kostanjih še dodatna motivacija ... komu bo uspelo?



Družina Žnidarič, hvala za vse prijazne sprejeme



Harmonika, ples, sonce in krajši počitek pred zadnjimi kilometri